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Συναυλία αγάπης του Γιάννη Πάριου για την Ένωση Σωματείων/Ιδρυμάτων 
«Μαζί για το Παιδί». 

 

Ο Γιάννης Πάριος αποθεώθηκε την Τρίτη 18 Σεπτεμβρίου στο κατάμεστο Ωδείου Ηρώδου του 

Αττικού όπου τραγούδησε για τους σκοπούς της Ένωσης Σωματείων/Ιδρυμάτων «Μαζί για 
το Παιδί». Η συναυλία, με τίτλο «Το ρεσιτάλ μιας φωνής»,  λειτούργησε ως κρίκος αγάπης 
δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα ονειρική, ενώνοντας το κοινό και τον μεγάλο ερμηνευτή με 

αισθήματα τρυφερότητας, ανθρωπιάς αλλά και θετικές σκέψεις.  

 

Ο τραγουδιστής της «αγάπης», ταξίδευσε μουσικά τους θεατές όλων των ηλικιών με 

δημιουργίες μεγάλων συνθετών (όπως Μάνος Χατζιδάκις, Μίκης Θεοδωράκης, Μάνος Λοΐζος, 

Θάνος Μικρούτσικος, Γιώργος Χατζηνάσιος, Σταμάτης Σπανουδάκης) αλλά και με συνθέσεις 

από δημιουργούς της νέας μουσικής σκηνής, ενώ ξεσήκωσε με τη μοναδική ερμηνεία 

νησιώτικων και παραδοσιακών τραγουδιών. 

Η Συμφωνική Ορχήστρα της Σόφιας έδωσε πνοή στις αγαπημένες μας μελωδίες υπό τη 

διεύθυνση του αρχιμουσικού Αλέξανδρου Μυράτ και τη συνοδεία της χορωδίας του Κυριάκου 

Τσολάκη.   
 

Τα έσοδα της συναυλίας θα υποστηρίξουν τους σκοπούς της Ένωσης «Μαζί για το 
Παιδί».  
 
Μέγας Χορηγός:  A. T. E. ΒΑΝΚ 
 
 
Χορηγοί: Ο.Π.Α.Π.  Α.Ε.,  ΤΡΑΜ Α.Ε.,  ΤΙΤΑΝ,  Ο.Τ.Ε.,  COSTA COFFEE   
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Η Ένωση «Μαζί για το Παιδί» αποτελείται από 10 κοινωφελείς φορείς, μη, κερδοσκοπικού χαρακτήρα 

που,  από το 1996, συνεργάζονται σε ένα πλαίσιο αγάπης, αλληλεγγύης και ισοτιμίας για να βοηθήσουν το 

πιο ευαίσθητο κομμάτι της κοινωνίας, το παιδί και ιδιαίτερα το παιδί σε ανάγκη. Τα 10 Σωματεία/Ιδρύματα  

της Ένωσης «Μαζί για το Παιδί» ενεργούν από κοινού με στόχο να βοηθήσουν όλα τα παιδιά να έχουν τα 

ίδια δικαιώματα και ευκαιρίες στη ζωή. 

 

Οι προσπάθειες της Ένωσης «Μαζί για το Παιδί» αγκαλιάζουν και υποστηρίζουν ετησίως 5.000 παιδιά με 

νοητική υστέρηση, κινητικές δυσκολίες, οικογενειακά προβλήματα, βαριές αρρώστιες προσφέροντάς τους 

καλύτερες συνθήκες διαβίωσης και ένα καλύτερο μέλλον. 

 

 


